

Орган
Б-Болдинского
райкома
ВКП(б) и
районного
Совета депута-
тов трудя-
щихся.

Колхозная Трибуна

СРЕДА
15 ОКТЯБРЯ
1941 года
№ 123 (1368)

Адрес: Б-Болдино,
Горьковской области.

Неотложная задача работников животноводства

Развитие общественного поголовья и непрерывное повышение продуктивности скота в период осенне-зимнего содержания — одна из основных задач работников животноводства.

Для выполнения этой основной задачи необходимо проявить максимум заботы и внимания к осенне-зимнему уходу за скотом. Главное сейчас заключается в том, чтобы создать общественному скоту теплую и сытую зимовку.

Все имеющиеся в колхозе корма, вплоть до гуманных отходов, надо взять на учет, строго распределить в соответствии поголовья скота на ферме, закрепить и передать их по акту заведующим фермами. Вместе с этим надо усилить работу по силосованию. Такие отходы, как картофельная ботва, листья свеклы, капуста должны быть засилосованы.

Работники животноводства обязаны сами тщательно просмотреть все скотные и конные дворы, утеплить стены, двери, окна, заделывать щели, укрыть хорошо крыши.

Большую работу, по уходу за скотом в зимнее время, должны сделать специалисты животноводства. Они обязаны повседневно оказывать помощь животноводам в составлении кормового баланса, рациона и других вопросах. Наряду с этим необходимо без отлагательства широко развернуть работу по укомплектованию ферм, прежде всего за счет покупки телят у колхозников. Передовые колхозы этим важным вопросом занимаются именно сейчас. Например, в колхозе им. Литвинова накануне закуплено у членов артели 9 телят.

Долг каждого председателя колхоза, членов правлений и работников животноводства встретить Великую годовщину Октября новыми производственными победами — полным укомплектованием ферм, повышением продуктивности скота, непрерывным ростом продуктов животноводства.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 13 октября)

В течение 13 октября наши войска вели бои с противником на всем фронте, особенно упорные на Вяземском и Брянском направлениях. После многодневных ожесточенных боев, в ходе которых противник понес огромный урон людьми и вооружением, наши войска оставили город Вазьму.

За 11 октября уничтожено 122 немецких самолета, из них 16 в воздушных боях и 106 на аэродромах противника. Наши потери — 27 самолетов.

В течение 13 октября под Москвой сбито 7 немецких самолетов.

* * *

В течение всего дня на ряде участков Западного направления фронта противник, используя большое количество мотомеханизированных частей и авиации и не считаясь с огромными потерями, пытался развить наступление против наших войск. Атаки немцев на наши позиции наталкивались на упорное сопротивление частей Красной Армии.

Весь день сильные удары по врагу наносила наша авиация. Непрерывными атаками с воздуха самолеты активно содействовали операциям наших наземных частей и успешно бомбили продвигающиеся к фронту резервы противника и его мотоколонны с боеприпасами.

За каждую пядь земли фашисты расплачиваются горами трупов солдат и большим количеством вооружения. За 13 октября только на одном из участков фронта немцы потеряли больше 6000 солдат и офицеров убитыми и ранеными, 64 танка, 190 автомашин с пехотой и боеприпасами, 23 орудия и несколько десятков пулеметов.

* * *

На Юго-Западном направлении фронта немцы продолжают вводить в бой новые силы, используя итальянские, румынские и венгерские войска и бросая их главным образом туда, где неизбежны тяжелые потери. Противодействуя

атакам врага, наши части сдерживают наступление противника и наносят ему значительный урон. На одном из участков этого направления авиационная часть капитана Мелихова за 3 дня уничтожила 2500 солдат и офицеров, 6 танков, 7 бронемашин, 9 орудий, 122 пулеметных точки, 120 автомашин с войсками и 20 повозок с боеприпасами. В воздушных боях на этом секторе фронта сбито 7 немецких самолетов и 21 самолет уничтожен на земле.

* * *

В окрестностях города Днепрпетровска идет неухающая партизанская война против фашистских захватчиков. Здесь оперируют сильные и подвижные партизанские отряды. Отряд под командованием тов. М. неутомимо преследует и истребляет мелкие подразделения противника. Вот краткий обзор действий бойцов отряда только за 3 дня. Бдительные разведчики донесли, что в районе села Л. должна пройти группа немецких солдат численностью в 2 взвода. Начальник разведки повел партизан кратчайшим путем навстречу фашистам. Партизаны замаскировались и приготовились к бою. Подпустив немцев на дистанцию в 15—20 метров, партизаны забросали фашистов гранатами. Только очень немногим немцам удалось бежать. На другой день разведчики перерезали в 30 местах провода телеграфной линии, которую немцы лишь накануне восстановили. На обратном пути в свой лагерь партизаны задержали и уничтожили одного связиста, мотоциклиста и немецкого чиновника.

Небольшая группа партизан во главе с тов. Ч. проникла в Днепрпетровск. Под покровом темноты они подошли к зданию общежития Metallургического института, в котором размещилась немецкая воинская часть, и бросили в окна несколько связок гранат. Убиты и ранены десятки фашистских солдат.

Всемерно укреплять тыл Красной Армии, неустанно оказывать всестороннюю помощь фронту!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ В ДЕЙСТВИИ

Постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области» в этом году среди животноводов сельскохозяйственной артели «Пролетарий» (Б-Казариново) вызвало огромный трудовой подъем.

Каждый работник фермы поставил своей задачей—больше дать артели животноводческих продуктов, не допускать ни одного случая падежа поголовья. Это обещание животноводы выполнили с честью, за что получают дополнительную оплату.

Доярки Плащенкова В. В. и Цыбушкина А. Е. за сохранение телят до 20-дневного возраста получили дополнительную оплату 90 литров молока, свиноматка Курнев Е. А. от 11 свиноматок по плану должен добиться приплода 132 головы, но он это задание перевыполнил на 10 голов, за что полу-

чает 2 поросенка. Замечательные показатели и у пчеловода Масленникова А. Н. Он от 13 пчелосемей добился меда 524 килограмма вместо задания 325. За свой самоотверженный труд Масленников получает дополнительную оплату—27,9 кг. меда.

Сейчас приближается зима, перед работниками животноводства и правлением стоит ответственная задача—отлично подготовить скоту зимовку. Для ремонта животноводческих построек мы выделили специальную бригаду, которая уже отремонтировала конный двор, перебрали пол, починили станки, сейчас ремонтируют помещения МТФ. На днях все животноводческие постройки к зиме будут готовы. Приложим все силы и старание в осенне-зимний период добиться еще лучших показателей, обеспечим Красную Армию продуктами животноводства.

А. Стеняев, председатель колхоза.

Обязательство подкрепляем делом

В колхозе «Искра» Н-Слободского сельсовета дружно работают на молотье. На 13 октября мы полностью закончили обмолот ржи, озимой и яровой пшеницы. Сейчас энергично ведем молотье овса.

Наряду с этим большое внимание уделяем выполнению хлебопоставок государству.

Члены артели поставили своей

целью ко дню Октябрьской революции полностью выполнить годовой план. Свое обязательство мы подкрепляем делом. На сегодня, за исключением бобовых и крупяных, план выполнен полностью. В ближайшие дни рассчитаемся на 100 процентов по всем культурам.

Гарашенкова.

Сдали картофель за колхоз и колхозников

В дни Великой Отечественной войны члены колхоза «Прогресс» работают с удвоенной и утроенной энергией. Они поставили своей задачей—встретить годовщину Октября досрочным выполнением обязательств перед государством.

Свое обязательство колхозники выполняют с честью. На 13 октяб-

ря они полностью выполнили план картофелепоставок как за колхоз, так и за колхозников. Вместе с этим большое внимание уделяют вопросу хлебопоставок. На это же число там выполнен годовой план на 71 проц. Сейчас энергично проходит молотье яровых культур.

Поможем Красной Армии в разгроме врага

Колхоз «1 мая» Язовского сельсовета для Красной Армии выделил 50 килограмм шерсти, а среди членов артели собрано 7 овчин, 20 килог-

рам шерсти, 20 метров холста, 90 рублей денег и 60 штук яиц. Сбор продолжается.

Бедняков.

С пленума райкома ВКП(б)

Состоявшийся 12 октября с. г. очередной пленум РК ВКП(б) обсудил организационный вопрос.

В связи с выездом из района секретаря РК ВКП(б) тов. Тихонова, пленум освободил его от обязанностей секретаря. Секретарем РК ВКП(б) пленум избрал тов. Ялышева Степана Павловича, ранее работающего в Ардатском районе. Одновременно избрал его членом пленума и членом бюро РК ВКП(б).

В связи с выбытием из района редактора районной газеты «Колхозная трибуна» тов. Абросимова, пленум освободил его от обязанностей редактора и отвел из состава членов пленума.

Редактором районной газеты пленум утвердил тов. Кузнецова Н. И.

ТЕПЛО ОДЕТЬ И ОБУТЬ СОВЕТСКИХ ВОИНОВ

Тепло одеть и обуть советских воинов, героически сражающихся с германским фашизмом—священный долг каждого патриота родины.

Народная инициатива о сборе теплых вещей защитникам родины является одним из важнейших мероприятий в приближении окончательной победы над коварным врагом.

Поэтому члены нашего колхоза этому вопросу придают исключительно серьезное значение, как неотложному государственному делу. Каждый колхозник от души сдает свои вещи ради победы над гитлеровскими ордами. Многие члены артели сдают по несколько вещей.

Так, например, Баландин Д. Л. сдал две выделанные овчины, Малахина В. Г.—6 овчин, Струнин А. И. сдал валенки, 2 шапки-ушанки, шерстяную гимнастерку и портянки, Кудалин М. Г. сдал валенки и одну овчину, Кудалина Н. Ф.—валенки и шапку-ушанку, Коршунова М. С. сдала две пары валенок. Сбор продолжается.

Многие женщины сейчас готовят шерстяные носки, варежки и перчатки.

А. Струнин, председатель колхоза.

ответ. редактор
Н. И. КУЗНЕЦОВ.